



SCORPIOS
Security Services
210-8070427
22950-36700
WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR
Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη

Ταμείο Ανάκαμψης Ουραγός η Ιταλία

Ουραγός στην κούρσα αξιοποίησης του ευρωπαϊκού Ταμείου Ανάκαμψης κινδυνεύει να βρεθεί η Ιταλία - η τρίτη μεγαλύτερη οικονομία της Ευρωζώνης αλλά και η χώρα που θα πάρει τη μερίδα του λέοντος από τα κονδύλια του Ταμείου, καθώς δικαιούται ένα συνολικό πακέτο επιδοτήσεων και δανείων ύψους 200 δισ. ευρώ. **σελ. 16**

Στην εκκίνηση για την αμκ η Τράπεζα Πειραιώς

Σήμερα ξεκινάει, εκ νέου, η διαπραγμάτευση των μετοχών της Τρ. Πειραιώς στο ταμπλό του Χ.Α., ενώ στις 21/4 ανοίγει το βιβλίο προσφορών για την αμκ, καθώς εκτιμάται πως μέχρι την Τρίτη το ενημερωτικό της τράπεζας θα έχει λάβει έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Με εύρος τιμής 1-1,15 ευρώ θα κινηθεί η αμκ της Τράπεζας με συνολική έκδοση μετοχών 1,2 δισ. **σελ. 14**

Παγετός ΖΗΜΙΕΣ ΩΣ 300 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΜΠΟΣΤΑΣ >10

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ >7

Βαγγέλης Αποστολάκης
Αντιπρόεδρος της ΚΡΜΓ στην Ελλάδα
Στοιχημα για τους family CEOs η επιτυχία, μετά την... επιβίωση >15

Μπενενίκα Μαρτζινότο
Λέκτορας Οικονομικής Πολιτικής στο Πανεπιστήμιο του Ούντινε
Επανεξέταση του δημοσιονομικού πλαισίου της Ε.Ε. >2

«Χρυσός» ο Τσιτσιπάς στο Monte Carlo Masters >29

Επενδύσεις 4,8 δισ. ευρώ στα δίκτυα ηλεκτρισμού

Ο σχεδιασμός των ΑΔΜΗΕ και ΔΕΔΔΗΕ για υψηλή, μέση, χαμηλή τάση και υποδομές

Επενδυτική «έκρηξη» αναμένεται στα δίκτυα ηλεκτρικού ρεύματος με βάση τα σχέδια τόσο του ΑΔΜΗΕ όσο και του ΔΕΔΔΗΕ. Συνολικά 4,8 δισ. ευρώ σχεδιάζεται να επενδυθούν σε δίκτυα, υψηλής, μέσης και χαμηλής τάσης, αλλά και σε παράπλευρες υποδομές. Ουσιαστικά, οι δύο Διαχειριστές αναμένεται να εξελιχθούν σε «επενδυτικούς πρωταθλητές» τα επόμενα χρόνια. Πολύτιμος αρωγός στην όλη προσπάθεια θα είναι και το Ταμείο

Ανάκαμψης, από όπου, με βάση το σχέδιο «Ελλάδα 2.0», προβλέπεται χρηματοδότηση 307 εκατ. ευρώ σε μια σειρά από σχετιζόμενα έργα. Επιπρόσθετα, βέβαια, υπάρχει το ΕΣΠΑ, αλλά και άλλα, ποικίλα χρηματοδοτικά εργαλεία και βέβαια οι ιδιώτες επενδυτές. Το ενδιαφέρον άλλωστε είναι μεγάλο, καθώς τα δίκτυα ρεύματος έχουν σταθερό και σίγουρο έσοδο, ενώ μπορεί να λειτουργήσουν ως «γέφυρες» για οπτικές ίνες και τηλεπικοινωνίες,

όπως άλλωστε δείχνουν οι σχεδιασμοί τόσο του ΑΔΜΗΕ όσο και του ΔΕΔΔΗΕ. Γι' αυτό δεν είναι τυχαίο ότι, π.χ., η Μεγάλη Διασύνδεση της Κρήτης έχει «κλειδωμένη» τη χρηματοδότησή της και μάλιστα χωρίς να είναι ενταγμένη στα έργα του Ταμείου Ανάκαμψης, ενώ και για το 49% του ΔΕΔΔΗΕ υπάρχει στη φάση των δεσμευτικών προσφορών η πρόκριση 9 επενδυτικών κολοσσών από όλον τον κόσμο. **σελ. 3**

Πώς θα εφαρμοστούν τα self tests από τους εργαζόμενους

■ Νέο ρεκόρ στις ΜΕΘ
■ Ανησυχία από τα κορονοπάρτι

σελ. 6

ΑΑΔΕ - Ακίνητα
e-έλεγχοι σε ενοικιάσεις τύπου Airbnb

Ηλεκτρονικές διασταυρώσεις και ελέγχους για να εντοπίσουν τους ιδιοκτήτες που ενοικιάζουν ακίνητα μέσα από τις πλατφόρμες τύπου Airbnb και δεν δηλώνουν τα εισοδήματα που εισπράττουν θα πραγματοποιήσουν οι υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. Οι παραβάτες θα βρεθούν αντιμέτωποι με πρόστιμα 5.000 ευρώ. **σελ. 4**

ΥΠΟΙΚ
Και Απρίλιο μειωμένα ενοίκια-αποζημιώσεις

σελ. 4

2021
Πληρωμή τελών κυκλοφορίας με τον μήνα

σελ. 4

Τα σενάρια αξιοποίησης 23 αεροδρομίων της περιφέρειας

ΕΕΣΥΠ

Τα σενάρια για την αξιοποίηση των 23 περιφερειακών αεροδρομίων της χώρας που έχουν παραμείνει στη διαχείριση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) εξετάζει η Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας (ΕΕΣΥΠ), γνωστότερη ως Υπερταμείο, δίδοντας προτεραιότητα στο αεροδρόμιο της Καλαμάτας. **σελ. 11**

Εκτός τεκμηρίων διαβίωσης οι πληττόμενοι

Εισοδήματα 2020

Τέσσερις κατηγορίες φορολογουμένων που επλήγησαν από την πανδημία το 2020 θα απαλλαγούν φέτος από τον προσδιορισμό των φορολογητέων εισοδημάτων τους με βάση τα τεκμήρια διαβίωσης. Προϋπόθεση, όμως, θα είναι να μην έχουν προσδιοριστεί τα εισοδήματά τους με βάση τα τεκμήρια κατά τα προηγούμενα δύο χρόνια. Η απαλλαγή θα ισχύσει για όσους επαγγελματίες-επιχειρηματίες ανέστειλαν τη λειτουργία τους, τους εργαζόμενους σε αναστολή, όσους εντάχθηκαν στο «Συν-Εργασία» και τους ιδιοκτήτες που εισέπραξαν μειωμένα ενοίκια. **σελ. 5**

2021
«Covid-free» το... σύνθημα για το άνοιγμα του τουρισμού

σελ. 12

Η κρουαζιέρα σπκώνει... άγκυρα για Ελλάδα

Τα πλάνα του 2021

Ανοίγουν τα πλάνα τους για Ελλάδα οι εταιρείες κρουαζιέρας. Ο σχεδιασμός τους φέρνει απτά αποτελέσματα, αφού τις τελευταίες δύο ημέρες τρεις μεγάλες εταιρείες, οι MSC, TUI και AIDA, ανακοίνωσαν προγράμματα, ενώ είχαν προηγηθεί οι Royal Caribbean, Norwegian, Celestyal, Celebrity και Silversea Cruises. **σελ. 13**